Mathetest Nr. 1 Hauptschule

1
1. Ein Rad kostet 270 €. § des Preises hat Jan gespart. Wie viel hat er gespart?

Rechnung:

Y 01071 PP
2. 5 kg Apfel kosten 9 €. Berechne den Preis fir 1 kg.

Rechnung:

L 1071 PP
3. 250 g Kase kosten 9 €. Berechne den Preis fur 1 kg.

Rechnung:

LY 01071 PP
4. 100 g Mettwurst kosten 1,25 €. Frau Meier kauft ¥4 kg. Was bezahlt sie?

Rechnung:

L 01071 PP

5.

7. 3,5 kg Kartoffeln kosten 2,45 €. Was kosten 50 kg?
Rechnung:
Fa 011,10 ] ¢ TP

8. 45 Liter Benzin kosten 63 €. Herr Dorflein will Eisbar Knut besuchen. Er fahrt 180 km
zum Zoo. Was kostet die Fahrt?

Rechnung:

ANTWOIT: Lot
9. 10. 11.

55 +4 = 43, - 43

Rechne auf einem Extrablatt wie du es gelernt hast!
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Mathetest Nr. 1 Hauptschule

1
1. Ein Rad kostet 270 €. § des Preises hat Jan gespart. Wie viel hat er gespart?

Rechnung: 270: 3=90 €

Antwort: Er hat 90 € gespart.

2. 5 kg Apfel kosten 9 €. Berechne den Preis fir 1 kg. g °he

Rechnung: 5kg —9€ g
1kg—>9:5=180¢€ 0

Antwort: .1kg Apfel kostet 1,80 €

3. 250 g Kase kosten 9 €. Berechne den Preis fur 1 kg.

Rechnung: iggogg_’_)g; J e 250 g = ¥4 von 1000 g

Antwort: Der Preis fur 1 kg betragt 36 €
4. 100 g Mettwurst kosten 1,25 €. Frau Meier kauft ¥4 kg. Was bezahlt sie?

Rechnung: 100g — 1,25€
19 — 1,25: 100
2509 — 1,25 -250 =_1,25 -250 = 312.50=3,125=3,13 €
100 100 100

Oder: 100g —» 1,25€

1000 g — 12,50 € Hier muss man Runden!

2509 —- 12,509 :4=3,125€=3,13 €
Antwort: Frau Meier bezahlt 3,13 €.

5.

234302220 ,320 5% _gl0 49

4 710 40 4q\ 40\40,\
Erweltert Erweitert Da steckt Klrzen!
mit 10 mit 4 noch ein

6.
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7. 3,5 kg Kartoffeln kosten 2,45 €. Was kosten 50 kg?

Rechnung: 3,5kg — 2,45 €
lkg—245€:35
50 kg — 2,45 -50 = 1225 =1225:35=35 | Kommaver-
3,5 3,5 schiebung auf
beiden Seiten

Antwort: 50 kg kosten 35 €.

8. 45 Liter Benzin kosten 63 €. Herr Dorflein will Eisbar Knut besuchen. Er verbraucht 180
Liter zum Zoo. Was kostet die Fahrt?

Zweimal gekurzt!
Rechnung: 451 — 63 € / Mit 9 und 5
11—-63:45

1801 —63-180= 7 -180=7-36=252 | Oder einmal gekiirzt!
45 5 1 Mit 45

Antwort: Die Fahrt kostet 252 €.

9. 10.

53,41 53,42 9 41 gl.31_910_90_,.
4 2 4 4 4 4 2 3 23 6
11.

gt 1_29e1 9 1

2 4 24 8 8

Rechne auf einem Extrablatt wie du es gelernt hast!
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